

校门口小吃摊不得越线超时

既规范了占道摊点,学生们午饭也有了着落

本报5月29日讯(记者 殷亚楠)20多家小吃摊围在中学门口占道经营,放学时校门口堵成一团。鉴于上述情况,日前,槐荫区城管执法局段店中队对段店镇古城实验中学门口占道摊点统一规范管理。通过划线定位,规范经营,有效控制了占道经营堵塞学校门口的现象。

日前,段店中队工作人员从该中

学校领导那里了解到,古城实验中学的生源覆盖整个段店镇,学生们的家普遍都很远。因为学校没有食堂,学生中午放学只好就近解决午饭问题。因此,段店中队和该校领导研究,决定在学校门口西侧50米以外、不影响交通的道路两侧定点划线,对小吃摊进行统一规范管理。

24日上午,城管执法队员开始划线,

整整一上午,共划定摊位17个。执法人员要求摊主们上午11点30分到下午1点在线内规范经营。这样,城管队员和小吃摊主再也不用打“猫和老鼠”的“游击战”了,学校师生的午饭也有着落了。

段店中队相关负责人表示,今后他们将加强巡查,坚决取缔那些时间越“限”和空间越“轨”的经营摊主,把划线经营长效管理机制落到实处。



大明湖龙舟
浮出水面

29日,大明湖景区,工作人员把沉在湖底的龙舟捞出来,预备清洗干净用于龙舟赛训练。当日起,一年一度的大明湖龙舟赛开始报名,截止日期为6月6日。而将龙舟在非使用季节沉入水下,是为了更好地保护船体防止氧化老化,这种保护方式一般市民还真不知道。

本报记者 周青先 王光营 摄影报道

小学周边“三无”玩具真不少

这些产品大都由流动供货商供货,出问题后难追责

本报5月29日讯(见习记者 穆静)

小学周边不少商店里很多玩具是无厂名、厂址、生产日期的“三无”产品。近日,工商部门在对小学附近商店检查时,发现不少玩具和小零食存在安全问题。

在胜利大街小学附近几家商店,柜台上和墙上挂着不少小玩具,但它们的包装上均无厂名、厂址、生产日期、3C认

证等信息,不少产品甚至连产品名称都没有。在经五路小学附近一家商店,一款约巴掌大小的飞机模型的包装上,记者看到,除了关于飞机模型的介绍外,其余信息均没找到。

济南工商局市中分局在对小零食的检查中还发现,校园周边卖的5毛钱1包的小零食,多存在生产日期标注不明、产品密封不严等情况。一款名为

“牛仔棒”的小零食,虽包装上印着生产许可编号“QS4101 0701 0376”,但记者在“中国QS查询网”上查询,并没有查到此编号。

据工商人员介绍,商店所售货物应标识齐全,并向供货商索要产品检测报告、生产厂家的卫生许可证等信息,以保证产品质量以及发生问题后能够及时追责。

省道327线增设 防山体滑坡挡墙

本报讯 随着雨季的

即将到来,为防止山区道路出现山体滑坡危及行车安全,5月29日,历城区公路局开始对南部山区东西旅游大道——省道327线进行全面体检,对出现开裂、坍塌的山体边坡进行了及时处理,砌筑挡土墙,防止汛期雨水冲刷造成山体滑坡。

为保障公路通行安

张红)

全,公路局组织专业力量对多处山体上的小型危岩或峭壁进行人工削坡或清除危石,镶补、填塞斜坡岩石缝洞,对大的石块进行支挡、锚固,提高岩体稳定性。全线计划新修防山体滑坡挡墙123米,砌石1338立方米,工程预计将于6月上旬完成。

(杨传忠 赵本顺

张红)

纠正西瓜违章销售 严格甄别瓜农身份

本报5月29日讯(记者

殷亚楠 通讯员 宋洪

峰)合理优化设置地点,纠正乱摆乱放、乱倒垃圾等违章销售行为,严格甄别瓜农身份。近日,槐荫区城管执法局发出通知,通过多项措施加强对辖区应季西瓜临时销售点的管理。

通知中还要求各中队

在日常巡查中引导瓜农车辆有序停放,坚决取缔在指定销售点售卖其他商品、水果和在销售点以外区域违章经营;纠正乱摆乱放、乱倒垃圾、噪声扰民、欺行霸市等违章销售行为;严格甄别瓜农身份,做到介绍信和身份一致,对于无介绍信、非瓜农,按照无照商贩处理。

高温催热绿茶消费 选购茶叶要多尝多看

本报5月29日讯(记者

李飞 通讯员 段兴

霖)随着省城天气变热,具有防暑降温功能的绿茶也进入了消费旺季。面对市场上琳琅满目、种类繁多的各类茶叶,工商人员提醒广大消费者,购买茶叶尽量选择正规店铺,选购时也要注意多尝多看。

据了解,目前在济南茶叶批发市场,价格在每斤300元左右的中档绿茶卖得最好,并且随着夏

茶的大量上市,价格日趋稳定。据槐荫工商局消费者协会秘书长岳新立介绍,目前市场上,一些经营不太规范的小型茶叶销售商存在陈茶新买、以次充好、虚假标注产地等违法经营行为,广大消费者购买茶叶尽量选择正规店铺,并注意索要发票等凭据。同时,影响茶叶价格的因素很多,消费者购买时要货比三家、多尝多看。

两项技术成为全国计划生育学术会议亮点

济南阳光“绝活”备受国内专家肯定

济南阳光女子医院亮出“绝活”

全国计划生育学术会议是全国计划生育领域的一次“华山论剑”,各地专家学者纷纷亮相,就计生临床研究与进展、最新技术的运用等进行研讨。济南阳光女子医院在此次会议上闪亮登场,亮出两招“绝活”,征服了参会专家学者,成为会议上的一大亮点。

会上,济南阳光女子医院就宫腔保宫人工流产技术与专家学者们进行交流。这台好切合丁计划生育领域一个不容忽视的难题,也是本次会议的一项主题——人工流产并发症的研究。目前,人工流产并发症困扰着计划生育领域的很多医务工作者。通过人工流产病例的分析,人工流产的近期并发症发生率为15%,包括人工流产综合症、流产不全、出血、术后感染等;近期并发症发生率为25%,包括月经改变、宫颈粘连、宫腔粘连、绝经不育、异位妊娠及子宫内膜异位症等。人工流产的并发症成为相关领域的一大难题。

宫腔保宫人工流产术对女性人工流产术前孕囊、阴道壁、子宫颈、凝血功能等检查便于精确选择人流方式,术中主任麻醉医师亲自实施,适时调整麻醉,可视系统下全程监

4月12日至15日,中华医学计划生育学分会第八次全国计划生育学术会议在北京召开,这是国内计划生育领域的一次高端会议,来自北京妇产医院、北京协和医院、首都医科大学等单位的全国知名专家学者就计划生育的最新进展和计划生育领域的发展趋势进行了全面研讨。在这次会议上,济南阳光女子医院的宫腔保宫无痛人流术和宫腔镜微创手术成为会议亮点,备受国内知名专家学者们的肯定,成为会议的亮点。



济南阳光女子医院专家在会议现场

护,阳光名医坐诊专家亲自实施,直视导视,女性安全无痛。术后消炎,预防输卵管粘连等并发症。宫腔保宫,防止子宫口松弛,保障产道安全。营养子宫,避免了后遗症的发生。该技术得到与会专家学者们的广泛关注和好评。

济南阳光女子医院在会上展示的另一个

“绝活”是宫腔镜微创手术。这项针对女性宫腔镜治疗实施的手术安全、便捷,真正做到了有的放矢的治疗,为患者节省了时间,在会议上也受到众多国内专家的好评。

病人是中心,细节最重要

通过本次会议,与会成员普遍认为,提高医疗质量、保障医疗安全是“以病人为中心”的医院管理的主题,也是医院建设发展始终遵循的航标。业内专家们表示,只有真正从细节入手,从细微处做起,围绕医疗安全做好各项工作,才能为广大患者提供高效、安全、贴心的诊疗服务,实现“为人民服务,做人民的好医生,履行白衣战士的天职”这一目标,牢固树立医疗安全责任意识,全方位提高医疗服务质。

济南阳光女子医院一直以来的做法正好符合此次会议的上述共识,也受到全国各地同行及业内专家的一致好评。笔者了解到,济南阳光女子医院将以专业专注为己任,不单是做好每一台人流手术,更注重女性的健康需求,做规范人流手术的领导者。打造济南专业人流医院第一品牌,建立专业技术标杆地位。